

La esposa del Caudillo presidió hoy los actos del "Día de Cataluña" en la Feria del Campo

MADRID, 11.—La esposa de Su Excelencia el Jefe del Estado, doña Carmen Polo de Franco, ha presidido esta mañana en la "masía" de Barcelona de la Feria Internacional del Campo, los actos que allí han tenido lugar con motivo de celebrarse el "Día de Cataluña".

Primeramente el cardenal arzobispo de Tarragona, doctor Arriba y Castro bendijo las instalaciones del pabellón y acto seguido se celebró una misa en el mismo.

Acompañaban a la esposa del Caudillo la señora de don Camilo Alonso Vega, ministro de la Gobernación, así como las esposas de los alcaldes de las capitales de las cuatro provincias catalanas.

Una vez terminada la misa tuvo lugar un festival folklórico con una interesante exhibición de bailes regionales.—(Cifra).

Dos franciscanos condecorados por nuestro embajador en Norteamérica

WASHINGTON.—El embajador de España, don José María de Areilza, impuso las insignias de caballero de la Orden de Isabel la Católica a los reverendos padres franciscanos Maynar Geiger y Eric O'Brien en una sencilla y solemne ceremonia en la católica Misión de Santa Bárbara (California). Ambos investigadores han coadyuvado de manera decisiva a los trabajos relativos al proceso de canonización de fray Junípero Serra, "el padre de las Américas".

"La historia de España en América —dijo el conde de Motrico a los dos historiadores al imponerles las insignias— debe ser hecha al mismo tiempo que la historia de las órdenes religiosas españolas, cuya labor civilizadora fué extraordinaria durante todos los siglos que duró el imperio.

Recordó el embajador español que en sus recorridos por las misiones franciscanas en América, hechos en diferentes ocasiones, comprobó la grandeza de esta tarea cristianizadora, realizada de manera singular en el siglo XVIII. "Aquellos franciscanos trazaron el esqueleto de las fecundas ciudades de la espléndida California de hoy, que se extiende sobre las mismas líneas geográficas".

Resaltó por último nuestro embajador la obra profunda de investigación admirable llevada a cabo por los dos padres franciscanos, a quienes subrayó: "Se os admira en España por vuestros trabajos fieles a la más objetiva historia, sobre todo por la documentación utilizada hoy para el proceso de canonización de fray Junípero".

Areilza visitó después la Corte de Justicia, magnífico edificio, íntegramente construido con materiales españoles, y partió por último para Los Angeles.

La Conferencia de Ginebra camina a un final de completo fracaso

El nuevo ultimátum ruso para Berlín fué terminantemente rechazado por los occidentales en la sesión plenaria de ayer

GINEBRA.—La sesión plenaria de la Conferencia de ministros de Asuntos Exteriores comenzó con la asistencia de las Delegaciones de Estados Unidos, Inglaterra, Francia, Unión Soviética, Alemania oriental y Alemania occidental.

Habló en primer lugar Gromyko, quien hizo recaer en Occidente la res-

ponsabilidad por la falta de progresos en la Conferencia.

Las Delegaciones de las potencias occidentales, dijo, no muestran deseo alguno de discutir sustancialmente las propuestas concretas presentadas por el Gobierno soviético. Estas propuestas, agregó, son las de convertir el Berlín-Oeste en una ciudad desmili-

tarizada y de firmar un tratado de paz con una Alemania dividida. Ambas propuestas, formuladas al comienzo de la Conferencia, fueron virtualmente descartadas por Occidente.

SORPRENDENTE PROPUESTA DE GROMYKO

Dijo Gromyko que los rusos "no insistirán en una inmediata y completa abolición del régimen de ocupación en el Berlín occidental" pero condicionó esta concesión poniendo un límite.

"La U. R. S. S. —dijo— accedería a una conservación temporal de ciertos derechos de ocupación de las potencias occidentales en Berlín occidental, previendo, sin embargo, que tal situación existiría durante un período estrictamente definido, un año, por ejemplo". Esto, agregó, representa "un nuevo e importante paso" soviético para procurar el éxito de las conversaciones.

Gromyko aprovechó la ocasión para exponer el resto de las propuestas soviéticas, detallando cuanto debe hacerse durante el año "concedido" por la Unión Soviética.

"Durante ese tiempo —dijo— los dos Estados alemanes establecerían una Comisión pangermana, compuesta por representantes de ambas zonas, y que sería establecida sobre una base de paridad. La Comisión debe contribuir a aumentar y desarrollar los contactos entre las dos Alemani- as, discutir y elaborar medidas concretas para la unificación de Alemania y estudiar las cuestiones relacionadas con la preparación y conclusión de un tratado de paz con Alemania".

"Para evitar demoras sin fin —continuó— en el concierto del tratado de paz alemán, debe establecerse un límite definido de tiempo de un año para el trabajo de la Comisión pangermana o de otro organismo, que debe llegar en ese tiempo a una solución acordada de los problemas del tratado de paz y unificación de Alemania."

LAS INADMISIBLES CONDICIONES SOVIETICAS

Gromyko también condicionó la "conservación temporal" de ciertos derechos aliados en Berlín a las siguientes premisas:

—Las potencias occidentales reducirían el número de sus fuerzas armadas y armamentos en el Berlín-

(Pasa a la página 8ª)

Los ministros de la Gobernación y de Obras Públicas, hijos predilecto y adoptivo, respectivamente, de El Ferrol del Caudillo

MADRID, 11.—El alcalde de El Ferrol del Caudillo, a quien acompañaban los alcaldes de La Coruña y de otras poblaciones gallegas y otros comisionados, han visitado esta mañana, en su despacho oficial, al ministro de la Gobernación, don Camilo Alonso Vega, con el fin de hacerle entrega del título de Hijo Predilecto de El Ferrol del Caudillo, así como un escudo de la localidad.

Con el ministro se encontraban en dicho acto el subsecretario del Departamento y otras personalidades del mismo.

El alcalde de El Ferrol pronunció

unas palabras de ofrecimiento a las que contestó el señor Alonso Vega con otras de agradecimiento a los ferrolanos por la distinción de que era objeto.

Seguidamente, la citada comisión se trasladó al Ministerio de Obras Públicas, donde fueron recibidos, en su despacho oficial, por el titular del mismo, don Jorge Vigón, a quien hicieron entrega del título de Hijo Adoptivo de El Ferrol del Caudillo.

Con este motivo se cambiaron frases de afecto entre el ministro y sus visitantes.—(Cifra).

Centenario de la "Big-Ben"



(Véase Kaleidoscopio).

Seis jesuitas chinos encarcelados en Zi Ka Wei

HONKONG.—Por noticias llegadas a Hongkong se ha sabido que seis padres jesuitas han sido encarcelados en Zi Ka Wei (China). El mayor de estos misioneros, P. Vicente Zi, tiene 73 años de edad y el menor, 41 años. En la actualidad el número de jesuitas chinos encarcelados es de 38.—(OFIM).

AVILA hace medio siglo

—Han terminado las famosas ferias de Arévalo donde ha acudido bastante ganado. No se ha vendido mucho. Las fiestas animadísimas. En ellas ha actuado la banda del batallón de Cazadores de Madrid en multitud de ocasiones, sobre todo en las novilladas donde han realizado maravillas el Gordito y el Sanluqueño matando y toreando. El último es mal banderillero, y no las puso o las puso todas en las proximidades del rabo. Fuegos artificiales, corridas de burros, lucha de gallos, etc., etc. Coincidió con las Ferias la festividad del «Corpus» que fué presidida por el párroco don Alejandro y los presbíteros don Deogracias Perrino y don Rigoberto Sáez. Las bellísimas arevaleses, en estas Ferias, lucieron sus mejores galas, llevándose tras sí todos los corazones del inmenso número de forasteros. Las casas agotaron todos los rostros de la comarca.

Se alquila un almacén

sitio céntrico. Teléfono 2205

Ternereros Criadlos (sin leche) con «Papilla Lechal». Segundo Rodríguez. Avenida José Antonio, 23.

SE VENDEN

cuatro viviendas. Una llave en mano y doscientos metros cuadrados de terreno edificables. Señor Jiménez. Teléfono 1650.

Sección Religiosa

Día 12. Viernes.—Santos Juan de Sahagún, León III y Cirino.

La misa y oficio divino son de San Juan de Sahagún. Dobl. Misa pr. 2.ª or. S. Basílicas. Color blanco.

Archicofradía del Corazón Agonizante de Jesús y Nuestra Señora de los Dolores

Esta Archicofradía celebrará sus misas por todos los agonizantes y asociados, todos los viernes de mes (excepto el primero) a las ocho de la mañana, en la Capilla de los Dolores, de la Catedral.

El último viernes, al terminar la misa, se hará la imposición de insignias a las personas que lo deseen.

Para ser asociado se necesita solamente dar el nombre a persona debidamente autorizada, y rezar diariamente un Padrenuestro.

Adoración Perpetua Eucarística

San Pedro.—Desde las cinco de la tarde estará expuesto el Santísimo Sacramento hasta las nueve de la noche en que se dará la Bendición.

CULTOS DIARIOS

Rosario y bendición a las siete y media en la parroquia del Inmaculado Corazón de María; a las ocho, en San Vicente, en Santiago y en Los Paúles; a las ocho y media, en San Juan; en San Pedro y en la Santa, a las nueve; en las Reparadoras, a las seis, y en San Antonio, a las siete y media Salve a la Divina Portera.

Plazas de alumnos externos gratuitos, en los Colegios de Enseñanza Media de Avila

Nota de la Comisaría de Protección Escolar de la Universidad de Salamanca

Convocatoria de plazas de alumnos externos gratuitos en los centros de Enseñanza Media del Distrito para el Curso 1959-60

La O. M. de 27 de abril (B. O. del 28), establece las normas generales para esta convocatoria facultando a las Comisarias de Distrito, previa consulta a las Inspecciones civil y diocesana de Enseñanza Media y recogida de datos de los propios centros interesados, para señalar el número de plazas de alumnos externos gratuitos en los Colegios de Enseñanza Media de este Distrito, anunciándose a provisión, tanto entre los alumnos externos que han disfrutado plaza de gratuitos en este curso como para los de nueva adjudicación, debiendo obtener los impresos de solicitud directamente en los Colegios y entregar dichas solicitudes en los mismos en plazo improrrogable que terminará el día 15 de julio próximo.

Las plazas a proveer en cada Colegio entre prórrogas y nuevas adjudicaciones serán: en lo que respecta a la provincia de Avila: «La Asunción», 40; «San Juan de la Cruz», 17; «Ntra Sra. de las Angustias» (Arévalo), 4; «Nuestra Señora de la Vega» (Piedrahita), 3; «Ntra. Sra. de Sonsoles», 15; «San Pedro del Barco», 3; «Nuestra Señora del Carmen» (Arenas de San Pedro), 5; «Santa Teresa de Jesús», 30; «Medalla Milagrosa», 10; «Purísima Concepción», 26; «Nuestra

Señora de la Vega» (Piedrahita, femenino), 2.

Publicaciones

MEMORIA DE LA UNION TERRITORIAL DE COOPERATIVAS DEL CAMPO DEL AÑO 1958

En el «Boletín» mensual número 349 de la Unión Territorial de Cooperativas del Campo —uno de cuyos ejemplares ha llegado a nuestras manos acompañado de atento saludo de su presidente, don Enrique Aboin Martín— se publica, entre otras cosas de interés, la Memoria correspondiente al pasado año 1958.

A través de sus diversos comentarios sobre la Organización Cooperativa en la provincia, actividad comercial, labor económica, Asesoría Jurídica, obras sociales y retornos cooperativos, personal, prensa, etc., puede apreciarse de modo harto elocuente el próspero desarrollo de la citada entidad que, por ejemplo, en el año a que venimos refiriéndonos, el movimiento general contable de la misma, ascendió a la suma de ciento cuarenta y seis millones, quinientas veintiséis mil, seiscientos treinta y dos pesetas, cantidad que, como se ve, es de gran consideración y que da idea de cómo responde en general la organización cooperativa, demostrando asimismo su vitalidad y prestigio, ganado limpiamente, con honradez y escrupulosidad.

QUINCENA de NYLON

Miles de prendas garantizadas a precios inigualables

<p>Can Can Niña Nylon. 90^p</p> <p>Can Can Sra. Nylon. 200^p</p> <p>Guantes Sra. Nylon, verano. 29⁵⁰</p> <p>GUANTES Sra. DUVETINA NYLON 39^p</p> <p>Guantes Sra. Nylon novedad 39⁵⁰</p> <p>Guantes Sra. Espuma Extensible 69^p</p> <p>Guantes Sra. Espuma combinado 75^p</p> <p>JUEGO NYLON COMBINACION Y BRAÇA Colores de París 109^p</p> <p>Combinación Sra. Nylon. Encaje 79^p</p> <p>Combinación Sra. Nylon. Fantasía 119^p</p> <p>Combinación Sra. Nylon. Ilusión. 169^p</p> <p>Combinación niña Nylon. 139^p</p> <p>Braga Sra. Espuma 39^p</p> <p>Braga Sra. Nylon con puntilla 36^p</p> <p>Braga niña Nylon con puntilla 33^p</p> <p>CAMISON Sra. NYLON IMPERIO 99⁵⁰</p> <p>Camisón Señora Nylon c/ bebé 119^p</p>	<p>BLUSA Sra. S/M NYLOMAT 69^p</p> <p>Blusa Sra. s/m. Nylon. Gofrada 98^p</p> <p>Blusa Sra. m/c. lisa. Nylon 126^p</p> <p>Blusa Sra. m/c. Nylon topitos 149^p</p> <p>Blusa Sra. m/c. Nylon Rayas 139^p</p> <p>Madeja lana Nylon. 26^p</p> <p>Camiseta Cro. Nylon Sport 79^p</p> <p>MEDIAS NYLON PROPAGANDA 17⁵⁰</p> <p>Medias Nylon popular 23⁵⁰</p> <p>Medias Nylon sin costura 28^p</p> <p>Medias Nylon talón-negro. 29^p</p> <p>Medias Nylon finisimas 29^p</p> <p>Medias Nylon finisimas s/c 35^p</p> <p>Medias Espuma gran resultado 46^p</p> <p>Medias Nylon cortas 21⁵⁰</p> <p>Piky Nylon protector. 10⁵⁰</p> <p>CAMISON Sra. NYLON 111^p</p>	<p>CAMISA Cro. NYLON M/LARCA 199^p</p> <p>Calcetín caballero Nylon. popular 14⁷⁵</p> <p>Calcetín caballero Nylon 18⁷⁵</p> <p>Calcetín caballero Nylon. dibujo 16⁵⁰</p> <p>Calcetín caballero Nylon. superior 25^p</p> <p>Calcetín caballero Nylon. tricolor 27⁵⁰</p> <p>Calcetín caballero Nylon. fantasía 29⁵⁰</p> <p>Calcetín niño Nylon colores novedad 9⁷⁵</p> <p>Camisa caballero Nylon. dibujo 239^p</p> <p>Gorbata caballero Nylon 39^p</p>
---	---	--



Seis años de realidades tarraconenses

Cinco grandes obras y un extraordinario proyecto

Tarragona es provincia, dicen, que está de moda. Si esto es cierto, también es verdad que este "estar de moda" va implicado a la gran tarea de superación nacional que España desarrolla, día a día, en la gigantesca empresa política de Francisco Franco.

En esta viva realidad se inscriben multitud de realizaciones de todo orden, y su consecución es fruto de una recia y entrañable coordinación de esfuerzos y afanes por parte de todos los tarraconenses. Bastará, seguramente, un dato revelador: en 1956, la provincia tributó al Erario público un total de 210.316.220 pesetas por contribuciones e impuestos de carácter estatal. Las realizaciones llevadas a cabo en aquella misma etapa, ascendieron a 600.530.337 pesetas, es decir, que el Estado invirtió en obras y realizaciones en la provincia de Tarragona un valor tres veces superior al de las aportaciones de sus habitantes.

Recogemos en este reportaje prolongado, unos datos relativos a cinco grandes obras, y una mención a otro extraordinario proyecto. Ello puede ser, en la limitación de las cifras y los datos, un exponente de esta línea constante de superación de nuestra provincia.

LA ELECTRIFICACION DE FERROCARRILES.—Si en 1952, con la presencia del Caudillo, culminó una de las ambiciones largamente acariciada por los tarraconenses, el paso de los trenes de Barcelona-Madrid por Tarragona—proyecto que fué bandera de intereses políticos durante cerca de cien años, y que el régimen de Francisco Franco resolvió en poco más de diez— a partir de entonces se planteó la espléndida realización de electrificar la línea férrea, en la zona denominada "ocho catalán", y que por lo relativo a Tarragona está integrada por la vía Barcelona-Tarragona-Reus-Mora la Nueva por Villanueva y Villafranca. Etapas relativamente cortas, ya que en 1955 se inauguró el tramo Barcelona-Tarragona, en 1956 el de Tarragona-Reus, y seguidamente el de Reus-Mora la Nueva, ha significado una extraordinaria mejora para el transporte y las comunicaciones. Por lo que afecta a dicha zona de nuestra provincia, la electrificación supuso una inversión por parte del Estado de 300 millones de pesetas.

VILLAFRANCO DEL DELTA.—También fué pancarta de añejas situaciones políticas el problema de la propiedad en las zonas —fecundos arrozales— del Delta del Ebro. En 1949, el Caudillo hizo entrega personalmente a los colonos de los títulos de propiedad, una vez parceladas y delimitadas por el Instituto Nacional

de Colonización las tierras de la margen derecha.

Pero esta medida de buen gobierno y auténtica justicia entrañó, a la vez, el problema del asentamiento de estos nuevos propietarios y sus familias en un lugar inmediato a las propiedades. Entonces, el Instituto de Colonización construyó un nuevo pueblo, Villafranco del Delta, capaz para unas

cientos cincuenta familias, con alegres viviendas de tipo labriego, iglesia, escuela, edificios públicos, café y sala de espectáculos, etc... Villafranco del Delta es hoy un nuevo pueblo de la provincia, en plena actividad sobre la fecunda tierra donde el Ebro se encuentra con el mar. Esta realización ha supuesto una cifra de veinte millones de pesetas.

Los "peques" del Colegio Diocesano en el Puerto del Pico

Un revuelo de voces infantiles quedó flotando ayer, carretera adelante, desde Avila a la misma embocadura del Puerto del Pico. Por las ventanillas abiertas del autobús se escuchaban los gritos azules, de alegría, las canciones populares y religiosas, y aquel estribillo interminable del «Alabá, alabá, alabim, bom, ba,; Diocesano, Diocesano, y nadie más...», capaz de averiar gargantas menos frescas que las cincuenta, de ocho y nueve años, y capaz de colmar la paciencia de quien la tenga menos probada que los profesores de cada día, padre Jesús Romero, don Félix de la Fuente y don Saturnino González.

Los «peques» del Diocesano tenían su envidieja de los mayores, desde que hace quince días disfrutaron éstos de la estupenda excursión a El Escorial y al Valle de los Caídos. Ellos también querían marchar un día lejos, lejos, y no precisamente a recorrer salas de museo y escuchar a los guías los nombres raros del autor de tal cuadro o el cartón de tal tapiz, o las arrobas de un cetro, o la edad de los códices miniados. Era preferible para ellos, el río y las peñas, el césped y el sol, el aire y el azul purísimo.

Y allá se fueron a romper por un día el silencio de nuestra montaña, asomados al sublime balcón sobre El Barranco. Día para jugar en campo abierto, de cara a los riscos y con la caricia cercana de los pinos, en promesa de pronta floración. Y día para la lección gratísima, sin el encierro del aula, aunque sea muy luminosa, de variadas disciplinas. Allí junto a ellos, la Historia, compañera no siempre dulce en el curso, en la cruz que recuerda la gesta del treinta y seis, y en la calzada romana que sube con fatiga el Puerto; hasta los hubo que se sintieron soldados imperiales y organizaron un desfile marcial

sobre las losas milenarias. La Geografía económica de nuestra Patria les habló allí con la presencia del cristal movidizo del Alberche, criadero de las truchas codiciadas, y con la geometría perfecta del vivero de pinos, anuncio de ropaje para las montañas desnudas. Y hasta la leyenda histórica les salió al camino a nuestros pequeños en las revueltas peligrosas siempre vigiladas por el peñón de «La Cueva del Maragato».

El cansancio desafió a los niños en el paraje agreste. Sólo al caer la tarde, tras su empeño porfiado en carreras y escaladas, logró vencerlos; mas sin robarles la profunda alegría, coronada en el regreso feliz con la plegaria mariana del Santo Rosario.

J. V. C.

Hotel Reina Isabel

RESTAURANTE
BODAS Y BANQUETES.
Teléfono 1800

"La unidad cristiana y las Misiones" tema de la Semana misionera de Burgos

BURGOS.—Del 6 al 13 del próximo agosto se celebrará en Burgos la XII Semana de Orientación Misionera, cuyo tema general de estudio será: «La Unión de todos los cristianos, exigencia vital de las Misiones». Diversos prelados y profesores especializados desarrollarán las lecciones. Dentro de la semana se dedicarán sesiones especiales a la actividad misional en los seminarios.—(OFIM).

Las posibilidades de Kennedy, candidato católico a la Presidencia de U. S. A.

NUEVA YORK.—Ante la posibilidad de que el año 1960 el senador católico Kennedy puede llegar a ocupar el cargo de presidente de los Estados Unidos, la Prensa norteamericana publica diversas informaciones sobre esta coyuntura. En el Este con una población total de 46.912.000 de los cuales 16.935.249 son católicos, se considera que la candidatura de Kennedy tiene grandes probabilidades de vencer. El Sur cuenta con una población católica de 2.005.858 para un total de 33.865.000 habitantes. Se prevé que la victoria de Kennedy será muy difícil en esta zona. El Centro tiene 10.695.738 católicos en una población total de 49.232.000 habitantes y en estos estados se considera difícil el triunfo de Kennedy por los residuos de anticatolicismo existentes y por el carácter conservador de las zonas rurales. Por último, el Oeste, con una población total de 35.196.000 de los cuales 6.499.739 son católicos, ofrece algunos estados muy anticatólicos y otros indiferentes. (OFIM).

Campaña jocista contra el alcoholismo en el Camerún

DUME (Camerún).—La Juventud Obrera Católica del Camerún ha iniciado una campaña contra el alcoholismo, que hace estragos en algunas zonas del país, principalmente por el abuso de una bebida alcohólica llamada «arki». Uno de los textos de propaganda de esta referencia significativa: «En el barrio Nbondessi, en un total de 483 casas edificadas hemos encontrado 268 enfermos del alcohol».—(OFIM).

Máquinas punto

manuales, eléctricas, patente italiana Jacquards Façon Metier, tramador. Rematadoras tres hilos, única fábrica en Madrid facilidades, enseñanza gratuita domicilio. Imperio, Montera, 32, Madrid

Por no poder atenderlas

se venden en Cardeñosa (Avila) 150 pollitas Leghorn blancas de cuatro meses y medio, razón en dicho pueblo, Mariano Velayos Garcinaño.

Traspaso magnífico comercio, con trastienda amplísima, propio cualquier negocio, muchas facilidades. Informes, señor Rodríguez Navas, Generalísimo, 8, Avila.

Ministerio de Obras Públicas

Jefatura de Obras Públicas de Avila

Expropiación forzosa de las fincas afectadas por el proyecto de construcción de la Carretera Local de Gallegos de Altamirós a la de Avila a la de Cañizal a Piedrahíta.

Término municipal de Sanchorreja

ANUNCIO

A los efectos de lo dispuesto en el artículo 18 de la Ley de 16 de diciembre de 1954 y en virtud de las atribuciones que me confiere el artículo 98 de la mencionada Ley, se publica a continuación la relación nominal rectificada de los propietarios de terrenos ex el término municipal de Sanchorreja, los cuales se pretende expropiar con motivo de las obras arriba mencionadas, abriéndose *Información pública* por un plazo de quince (15) días a contar desde el siguiente al de la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial del Estado», para que los interesados formulen las reclamaciones que crean oportunas.

RELACION QUE SE CITA

Núm.	Nombres y apellidos	Vecindad	Clase de cultivo
1	Herederos de don Manuel Gonzalez Amezúa	Sanchorreja	Pasto y labor

Avila, 5 de junio de 1959.—El ingeniero jefe.

La Iglesia, maestra de la verdad, necesita:

- Su prensa
- Sus periodistas
- Sus propias fuentes de información

Para crear en ese campo instrumentos potentes y eficaces, ofrece tu ayuda económica al

«Día de la Prensa e Información de la Iglesia».-29 de junio

«La voz de la Iglesia en todos los hogares».

ABULENSISMO

La fiesta de San Antonio

Pasado mañana se celebra en todo el orbe católico la fiesta popularísima de San Antonio de Padua, nacido en Lisboa, que sigue las huellas del Caudillo enamorado de la Dama Pobreza, viste con amor el hábito franciscano y derrama la semilla de su predicación ardiente y fervorosa en los corazones con tal fe que conmueve los montes, se hace escuchar de los peces, andan los cojos, ven los ciegos, resucitan los muertos, y por todas partes corre la fama de un Santo taumaturgo que enseña a los pobres y a quien llama la Iglesia DOCTOR EVANGELICO.

Padre de los pobres en espíritu de verdad y porque los alimenta. El parece que se propuso que el don de Dios no faltase a quien invocando la Providencia del Altísimo con la oración dominical —*el pan nuestro de cada día dánoslo hoy*— se acercara humildemente a un convento de su Orden. Y así, naturalmente, Cristóbal Colón, sin más dramatismo y como figura más representativa de la Historia de la Humanidad, portador de Cristo a través del Mar de las Tinieblas para convertirle en Mar de la civilización futura, recibió para su hijo el pan que precisaba y para sí, con el alimento corporal, más valiosos auxilios y recursos en un convento franciscano.

En Avila de tan alta tradición franciscana que nada menos que el Seráfico Pobrelllo de Asís fundó el convento de Arévalo donde se educó el Obispo Don Alonso Tostado Rivera, y es probable que el primer convento franciscano de la capital fuese también fundación del propio San Francisco, hay una devoción muy sincera a San Antonio de Padua, recibida de aquel tiempo en que florecía el franciscanismo aquí con un convento gótico anejo al cual había una capilla octogonal, gótica también, en competición de belleza arquitectónica con la actual de Mosén Rubí.

En la fiesta de San Antonio de Padua, que se celebra con esplendores litúrgicos extraordinarios, todavía en los pueblos, abandonando los trabajos la gente del campo para ofrecer dones al Santo que parece por su parte complacerse en dispensar favores y celestiales consuelos con liberalidad igual que San José, ya que ambos tienen al Niño Jesús en los brazos y nada parece negarse a sus devotos, vienen a nuestra ciudad los habitantes del Valle Amblés principalmente. Antes no podían oír la Santa Misa dentro del templo de los Padres franciscanos; pero ahora da gusto ver la enorme amplitud, después de la reforma y el acogimiento que hace de una multitud de fieles durante los cultos de la novena que se está celebrando.

Son muchas las jóvenes que ofrecen vestir el hábito de San Antonio, que es el de San Francisco; son muchos los devotos que ofrecen para el Comedor de niños pobres cantidades muy estimables; otros, por cumplir la máxima evangélica de que la mano izquierda no sepa lo que la mano derecha hiciera de bueno, hacen un rollo de billetes y lo echan al cepillo de la iglesia, donde pone «El Pan de los Pobres», que allí se han hallado así paquetes de dinero que pueden ser muchas cosas siempre buenas porque se reducen a inocencia bendita, generosidad de la pobreza de espíritu que no pone apego en los bienes

El Primer Concurso de Arada con Tractor se celebrará el próximo domingo en Madrigal de las Altas Torres

Actos culturales y artísticos completarán una jornada que promete gran interés

El tercer concurso provincial se celebrará el próximo domingo en Madrigal de las Altas Torres.

Las mejoras introducidas, con carácter general y especialmente en los sistemas de explotación y cultivo en zona tan destacada en esta actividad laboral, por la concentración parcelaria, prometen excepcional interés para esta prueba, habiéndose ya inscrito para su participación numerosos tractoristas del término municipal y de los limitrofes.

Otros actos han sido proyectados en amplio programa, del que sobresalen la bendición e inauguración oficial del magnífico Hogar Juvenil recientemente construido y dotado, actuaciones públicas del grupo de danzas típicas de Sanchidrián y de la rondalla juvenil de Arévalo.

En extraordinaria velada el Cuadro escénico del Servicio de Extensión Cultural, que tan destacado y creciente éxito viene obteniendo en sus representaciones, pondrá en escena "La herencia", meritoria y saliente comedia de don Joaquín Calvo Sotelo.

CAMPAMENTOS JUVENILES

Tres turnos ordinarios y uno para instructores en el albergue se desarrollarán en Gredos

El campamento volante por el Norte de España y Portugal completará el programa de esta temporada

La Delegación Provincial de Juventudes ha organizado la próxima campaña de campamentos, proyectando la realización de tres turnos ordinarios en el San Juan de la Cruz, de Gredos, para afiliados en legiones de flechas y cadetes y es-

colares de 15 a 18 años; un curso de instructores elementales en el albergue juvenil, Peña Histórica, y un campamento volante por el norte de España y Portugal, para cadetes de la Falanges Juveniles de Franco completan la feliz campaña veraniega, tan esperada por la juventud abulense que durante veinte días podrá disfrutar en alegre camaradería de esta simpática escuela de formación, en la blanca ciudad de Iona que se situará en el grandioso marco de la serranía central y en la marcha por las bellas tierras de Galicia y Portugal, visitando en peregrinación el Santuario de Fátima.

Aire puro, incomparable paisaje junto a las limpias aguas del Tormes y en medio de los pinares de la majestuosa sierra de Gredos en constante actividad formativa perfectamente dirigida por mandos especializados con la colaboración del capellán, seminaristas, médico y sanitarios, asesores de Cultura y de Educación Física, asistidos del personal auxiliar preciso para la más perfecta instalación y desenvolvimiento, garantizan orden y formación en el ambiente sano y alegre.

En las normas difundidas se recomienda celeridad en los reducidos trámites y presentación de solicitudes a fin de poder asegurar la asistencia, ya que el número de plazas de cada turno es limitado, facilitando toda clase de información las Delegaciones locales y el Servicio de Campamentos de la Delegación Provincial de Juventudes, calle de los Caños, número 2, Avila.

SE ADVIERTE

a todas las personas que tengan algún reloj en la relojería de la Plaza (Larreta, 3) pasen a recogerlo en los próximos diez días por cesar en el negocio.

Gabinete electroradiológico

Dr. Tomé

Rayos X fijo y portátil. Tomografías. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil). Rayos ultravioleta e infrarrojos.

Flash abulense

LABOR

—Indudablemente se está realizando una extraordinaria labor en materia de orden local y lo prueba con enorme claridad esa relación que esta mañana nos ha facilitado el alcalde, señor Grande Aparicio.

Mayo, florido y hermoso, como dice el refrán, trajo también una gran cosecha de multas y denuncias que proporcionan un doble fruto: plata para las arcas municipales, que dirían los criollos y mayor preocupación y cuidado de viandantes, automovilistas, motoristas y similares.

Así pues, no es nada exagerado el decir que los guardias han cumplido y bien, porque ya demuestran vigilancia el poner 394 multas por infringir lo establecido en el Código de Circulación y por perros sueltos, ropa tendida, basuras en la vía pública, etc., 84, lo que hace un total de 478 multas cobradas.

En el capítulo de denuncias cursadas, también correspondientes a este pasado mes de mayo, la Policía Municipal mandó a su Jefatura 46 por circulación y 33 por las otras faltas citadas, lo que compone un total de 79 denuncias.

Es evidente, por tanto, que la Policía Urbana está poniendo especial cuidado en cumplir.

Magnífico.

PRENSA

—Prensa católica que lleva la voz de la Iglesia a todos los hogares. El próximo día veintinueve de junio se celebrará el «Día de la Prensa e Información de la Iglesia», que en nuestra ciudad también se conmemorará con especiales actos.

Cerca de medio centenar de publicaciones católicas, hablan bien a las claras de su preponderancia en nuestra provincia donde son portavoz y pancarta del espíritu de nuestra religión.

Se pretende para esos días organizar una exposición de prensa católica y en la actualidad se trabaja en los trámites oportunos que parece ser van por muy buen camino. Una buena noticia.

SUCEDIDO

—Sucedido en Avila, según testimonios que obran en nuestro poder.

Cierto médico de la capital, de muy pocas palabras por cierto, iba camino de su trabajo cuando le salió al paso una señora que muy alarmada le dijo:

—Doctor, ¿qué hago con mi hijo? Tiene muy irritada la garganta y además algo de fiebre.

El médico, dándose cuenta perfecta de que se trataba de un ligero enfriamiento la recomendó simplemente que guardara calor y se tomara una aspirina.

La buena mujer entonces le replicó rápida:

—Mire, doctor, es que ya le estamos poniendo estreptomocina.

Y el doctor cerró el diálogo con esta frase:

—Está bien. Pero eso es como ir a matar pájaros con cañón... Cosas.

PP-L.

Se vende coche 13 H. P. bien de todo. Razón: PEYMAR. Generalísimo, 6.



Segunda corrida de ferias

AREVALO. (De nuestro correspondiente).—El cartel de la corrida de ayer atrajo mucho más público que el del domingo pasado, tanta que muchas personas se quedaron sin ver la corrida aún teniendo localidades de la tercera fila, caso insólito que demuestra el poco celo de la empresa en servir al público, al que está obligada, y darle la comodidad y las facilidades precisas que paga; la protesta del público en la plaza, muy justificada, es un aviso para el año próximo para exigir no solamente nombre de novilleros y de ganaderías, sino también el de una organización perfecta e imprescindible para atender al público que exige, porque paga; y no puede tolerar se le trate con la desconsideración y el poco respeto con que ayer obró la Empresa.

Y vamos a la corrida. Luis Alvarez (Andaluz II), no hizo absolutamente nada, a pesar de tocarle dos novillos buenos, porque el desconocimiento y la preocupación de cuidar el físico, hizole torrear nervioso sin ligar faena alguna. En su primero sufrió dos cogidas sin consecuencias, en el segundo fue revolcado, y el público guardó silencio al final de sus faenas.

Andrés M. Vázquez, ha sido el novillero que ha demostrado estar, y saber lo que se hace en el ruedo. Fue aplaudido en su primero en la capa y en un soberbio par de banderillas que brindó al público. Trabaja por ligar faena ante un toro quedado, y después de hacer muy buenos pases de muleta y adornos innecesarios, termina con el bicho de una estocada que basta, concediéndole una oreja y vuelta al ruedo. En el segundo hace una faena valiente, en la que liga buenos naturales, por alto, de pecho y verónicas, resultando cogido aparatosamente; se niega a ir a la enfermería en un gesto de pundonor y valentía, demostrado en toda su actuación, y termina con el bicho con media, suficiente para que el toro ruede, siendo premiado con dos orejas, rabo, vuelta y salida en hombros. Este muchacho se coloca y se mueve ante el toro con estilo, y tuvo un franco éxito.

Y dejamos para lo último lo mejor de toda la feria taurina: el rejoneador, José María López Ferreras. Esta es su primera corrida en esta temporada, y el chaval, de 18 años, ha hecho una exhibición extraordinaria de caballista y de rejoneador. Le tocó el peor lote de la tarde, un novillo reservón, con el que tuvo que exponer peligrosamente su físico y sus caballos para arrancarle. Le clavó formidablemente los rejonas; puso, exponiendo mucho, banderillas; y terminó con el bicho de un soberbio rejón en todo lo alto, rodando el toro sin puntilla; el público le ovaciona clamorosamente y le conceden la oreja y da dos vueltas al ruedo con salida a los medios.

Este muchacho sacó tres jacas de bella estampa, y aunque está empezando ahora monta y rejonea con una seguridad y estilo muy bueno,

Para que sea más conocida la cuna de Isabel «La Católica», en la noble Tierra de Avila.

I

En el azaroso reinado de Don Juan II de Castilla, toda la tierra de Avila sirve como escenario de la tragedia vivida por la Corte. Pasa la minoría del Rey en paz inaudita durante las minorías de otros reyes castellanos anteriores porque un hombre integro, el de Antequera, resiste la violencia de las sugerencias que le hacen algunos nobles para usurpar el trono de su sobrino; mas cuando Don Fernando es elegido rey de Aragón como resultado del Compromiso de Caspe, declara Don Juan II mayor de edad, rompen las pasiones sus moldes y toda la violencia se centra sobre la ciudad fortaleza y sus aldeanos; aquí trae cautivos de su poder al infante Don Enrique, hijo del de Antequera, al propio Rey castellano, haciéndose fuerte frente a su hermano el infante Don Juan que concentra sus mesnadas en Olmedo, ciudad del obispado abulense; aquí se celebran aquellas mal llamadas Cortes de Avila en las que Don Juan II legitima su propio cautiverio; aquí se desarrollan episodios de intriga más tarde contra el encumbrado Don Alvaro de Luna, tomando parte en ellas muy principalmente los prelados Don Lope Barrientos y Don Alonso de Fonseca; de aquí huye un día su Majestad con dirección a Salamanca, refugiándose ante nuevo peligro en Bonilla de la Sierra, residencia de los Obispos de Avila; de Avila parte el Rey para Escalona, la villa del Condestable, para apadrinar a una hija de éste, poniendo fin a una de las caídas del imperioso magnate, aquel que en su definitiva prisión ha de enfrentarse en Burgos con Fonseca, inocente entonces al lado del Rey, increpándole impotente y furioso: «Por esta Cruz, don Obispillo, que me las habéis de pagar», mientras hacía Don Alvaro con los dedos sobre su frente la señal de la Redención... La Tierra de Avila es recorrida en todas direcciones por guerreros, magnates, hidalgos, y los polvorientos caminos anhela la quietud de la paz; que pueda su faz resaca mirar cara al cielo, dejando un horizonte amplio y claro para que los espirituales, cuyo el nacimiento está la Historia de España a punto de registrar, puedan ver a través de limpias brisas las excelencias supremas que reflejarán en su ser y en su vida.

En medio de tantos azares e inseguridad tanta; en medio de tanto disgusto, solo una villa se viste de esplendores: es Madrigal, el «Poema» bello de la entristecida Castilla. Frente a las turbulencias, presenta la paz de su ambiente; frente a las luchas, su fortaleza acogedora; frente a las intrigas, su verdad llana y lisa, como la de la extensión castellana que conocemos con el nombre de «La Moraña», tierra de

y le auguramos un gran éxito en su profesión, teniendo en cuenta su actuación de hoy con un novillo y un piso malo.

El ganado, de don Luis Martín, de Torreñilla del Campo, fue irregular. El de rejonas protestado; y el tercero, aplaudido en el arrastre. Todos con mucho nervio y nobles. M.

La villa de Madrigal

pan llevar, «habitada por honrados caballeros e buenos omes». Ambiente, fortaleza y verdad que aspira en su niñez y recoge por sus sentidos para llenar su alma grande al sabio y santo Alfonso Tostado Rivera, quien cuando llegue a la plenitud de sus días ha de llamarse Alfonso de Madrigal, como para comprender en su cognomen todas las virtudes que florecían en la ilustre Villa y en él fructificaron antes de ir a estudiar gramática en los Franciscos de Arevalo, en el Convento que fundó el propio San Francisco de Asís a su regreso de la peregrinación que hizo a Santiago de Galicia; antes de oír ciencias en Salamanca, donde fue becario del Colegio Viejo de San Bartolomé, donde fue maestra escuela de la Universidad fuerte y dignísimo frente al mismo Rey, cuando conminado a que levante ciertas censuras eclesiásticas contra el juez civil que ha movido auto de prisión de un estudiante matriculado, se mantiene firme en su razón, y al serle comunicado el regio mensaje de que se le cortará la cabeza si no cede, «harto interés sacaría yo, contestata, de mis trabajos, si mereciese morir por dar favor a la razón y a la justicia». Paz del ambiente madrigaleño reflejada en la serenidad de ánimo del sabio profesor de muchas cátedras, cuya piedad se revela en el perdón del mismo juez antes aludido cuando se dispuso con humildad a cumplir la penitencia debida por su atentado al fuero universitario, pena canónica de ir con la cabeza descubierta, los pies descalzos, vistiendo sayal y con una vela encendida, públicamente hasta la Catedral para orar allí... Verdad llana y lisa de la extensa planicie moraña, de manifiesto en este hombre «asombro del mundo, que discute de cuanto se puede saber»; verdad llana y lisa explicada en los profundos y numerosos escritos del Abad de Valladolid y después Obispo de Avila, caso excepcional de un Prelado que gobierne la Diócesis a que por su naturaleza pertenece, que ha

vuelto a registrarse en Avila con el Obispo que actualmente ocupa la sede de San Segundo, el Varón Apostólico, Discipulo de Santiago.

No ha sido intento el hacer aquí biografía de «El Tostado»; pero por ser ilustre entre los nobilísimos nombres de altos personajes cuya cuna se menció en Madrigal, sería una omisión imperdonable hablando de la Villa en que nació Isabel «La Católica» y de la Corte de su padre, no referir cómo supo permanecer ajeno a las miserias de tanta grandeza como en torno a la persona del Rey se movía, extraño a las intrigas, atento solamente a los más altos intereses de su gobierno pastoral. Los magnates que pudieron temer la influencia de los Prelados anteriores de la sede abulense Barrientos y Fonseca, trasladados el primero a la sede de Cuenca y el segundo a la arzobispal de Sevilla temieron ahora la verdad del Obispo Tostado, y la mala voluntad que algunos le tuvieron manifiéstase en el curioso episodio que le movió a escribir el «Libro de la Caza». Cuéntase que salió un día Don Juan II a caza de cetrería y su halcón favorito quedó malherido en una de sus garras. «Llámele al Bachiller que lo sabe todo y dará remedio al pájaro», dijo uno de los aduladores cortesanos, menospreciando al Tostado. «El Bachiller» era ya Canciller y Abad de Valladolid. Y llamado a la presencia del Rey supo curar el halcón y escribió para confusión de aquel intrigante el mencionado libro.

Cuatro años después de aquel venturoso para España en que la Reina «enacesció de una infante», en 1455, dormía don Alonso de Madrigal en la paz del Señor, pasando a ella desde la paz de su espíritu formado en la inalterable Meseta Castellana. Era el mes de septiembre, próximo el otoño, cuando el venerable Prelado se presentó ante la Majestad divina, después de haber recogido su mies...

Juan Grande.

Dos aviones caza-bombarderos chocan sobre Gran Canaria

LAS PALMAS DE GRAN CANARIA.—Dos aviones caza-bombarderos tipo «E-16», que realizaban vuelos de entrenamiento sobre las cumbres de Gran Canaria, sufrieron un grave accidente y cayeron sobre el pinar llamado «Pino Gordo», del término municipal de San Nicolás, un apartado lugar de la isla. Se sabe que uno de los pilotos escapó con vida, aunque sufrió quemaduras graves. El otro piloto falleció instantáneamente.

Con motivo de la caída de los aviones se originó un incendio en el pinar, que está siendo sofocado.

Dado lo apartado del lugar del accidente, hasta ahora las noticias que se tienen son muy imprecisas. Se dice que los aviones chocaron en el aire por falta de visibilidad, pues las cumbres están hoy envueltas en «calina» y otras versiones parecen indicar que cuando los aviones volaban sobre un profundo barranco, fueron absorbidos por el vacío. Pero todo esto son versiones sin confirmación oficial.

Se sabe ya, no obstante, el nombre del piloto muerto. Es el teniente don José Martín Benítez. El otro piloto que escapó con vida es el sargento don Jaime Bujosa Roselló. Se sabe, además, que un helicóptero ha salido

para el lugar del suceso con objeto de prestar auxilio a las víctimas.

DETALLES DEL ACCIDENTE

LAS PALMAS DE GRAN CANARIA.—Se conocen nuevos detalles del grave accidente aéreo registrado a mediodía de ayer en el punto conocido por Pino Gordo, del término de San Nicolás, donde se estrellaron dos aviones caza-bombarderos de la base de Gando cuando se encontraban en vuelo de entrenamiento. Los aparatos se precipitaron a tierra, estallando e incendiándose a continuación. Parece que el avión pilotado por el sargento Jaime Bujosa Roselló se estrelló primero contra la loma denominada Pino Gordo, ardiendo el aparato y prendiendo las llamas en las ropas y paracaídas del piloto, que salió por sus propios medios del avión. Un vecino de aquellos lugares se dió cuenta del suceso y acudió en auxilio del sargento Bujosa, al que cortó los ligamentos que le unían al paracaídas, conduciéndole posteriormente, sobre un asno, al pueblo inmediato de San Nicolás, distante unos doce kilómetros, donde recibió la primera asistencia médica. En cuanto al otro apa-

(Pasa a la página 8.º)

DE AVILA -- LA TIERRA DE AVILA -- LA TIERRA DE AVILA

LA COOPERACION SOCIAL AL ESTUDIO

Ayuntamientos abulenses ejemplares

El premio nacional «Penna d'oro» (pluma de oro) fundado por el Consejo de Ministros de Italia en 1958 y dotado con 5.000.000 de liras (500.000 pesetas), ha sido concedido recientemente y a título póstumo a Giovanni Papini, honrando así sus méritos literarios y recta vida; el importe del premio fué entregado a la hija del escritor, quien ha dotado con él una beca de estudios en la Facultad de Filosofía y Letras de la Universidad de Florencia.

Un famoso actor de cine norteamericano, creo que Bing Crosby, donó hace unos días 1.000 dólares para la biblioteca de cierta universidad de su país donde cursó estudios en su juventud; el claustro de profesores en reconocimiento acordó dar el nombre del actor a una aula de estudios del recinto universitario; el actor en un rasgo de indiscutible modestia participó al

reitor de la Universidad, que si retiraba su nombre del aula dotaría con 25.000 dólares más a la biblioteca; y así se hizo.

Son noticias que recojo de la prensa nacional de los últimos días; dan fe en su escueto enunciado del grado de responsabilidad, generosidad e inteligencia de sus protagonistas. Ellos han sabido ser ricos en el más bello sentido que cabe imaginar: «ricos de riqueza donada», de riqueza superflua comunicada.

Al leerlo piensa uno irremediablemente en su país, en España, en las necesidades acuciantes de la Enseñanza, en la misión de la misma, en el portentoso esfuerzo del Estado Nuevo agobiado por una serie interminable de problemas y en el silencio de la Sociedad española que es la que en definitiva se aprovecha de la acción de los capacitados.

Aquí realmente, gestos como los expuestos, (y he recogido tan solo dos entre muchos por ser los más recientes) son escasos por no decir insólitos. Recuerdo únicamente la magnífica decisión del señor Albert, anciano funcionario de la Escuela de Artes y Oficios de Valencia que en diciembre de 1956 hizo donación a la misma de los ahorros de toda su vida para dotar con ellos becas para ampliación de estudios en el extranjero a alumnos destacados de la misma. Y la institución de la FUNDACION MARCH empresa seriamente concebida, utilísima al país, por la cuantía de su dotación (300 millones de pesetas en moneda española y 1.200.000 dólares U. S. A.) y estudiada estabilidad y rentabilidad de la misma —su obligada inversión en valores mercantiles seguros— así como por sus fines y régimen de funcionamiento que si bien no va directamente destinado a los estudiantes contribuye en gran medida a que su formación sea más idónea al dirigir sus medios al perfeccionamiento profesional y alta investigación científica.

Ejemplos españoles singulares, uno por su senillez, otro por su largueza, ambos por el magnánimo espíritu que representan; pero aislados, no secundados por el resto de los pudientes —Banca, Industria, Finanzas, Comercio, terratenientes...— en la medida que merecen.

No se explica uno esta actitud al no ser que resulte cierto el conocido tópico de la insolidaridad de los españoles; esta ausencia casi total de la Sociedad en la hermosa tarea de potenciar al máximo la política de protección escolar directa —las becas de fundación privada no sobrepasan aquí el 0,50 por 100 de la población universitaria y de estudios técnicos superiores—; este dejar al Estado y demás Entes públicos en radical soledad frente al problema serio de elevar el nivel del país a base de lo único seguro: creación de una amplia minoría rectora suficientemente capacitada.

Aquí se ha carecido siempre de un cuadro de mandos eficaz y digno porque su extracción se ha hecho entre los «titulados» en Centros docentes en los que el acceso y lo que es más grave, la permanencia, no era realmente posible a todos los españoles; es evidente que los altos cargos de la Administración y de la Enseñanza —Letrados del Consejo de Estado, de Cortes, Abogados del Estado, Diplomáticos, catedráticos de Universidad...— en razón al sistema de selección por el que el triunfo estaba tanto o más en relación con la capacidad de aguante económico familiar que en la inteligencia o preparación del aspirante, estuvo en su absoluta mayoría en manos de individuos procedentes de un determinado estrato social. Jamás hemos tenido una auténtica enseñanza nacional; por ello tampoco una clase media y se ha mantenido en cambio un proletariado amplio, inculco e invertebrado. Y por eso las tensiones sociales han sido siempre máximas al borde constante del conflicto político que cual-

(Pasa a la página 7.ª)

Hermanidad Sindical de Labradores y Ganaderos de Collado de Contreras

SUBASTA DE PASTOS

El próximo día 18 del actual y a las doce horas, tendrá lugar en esta Hermanidad la subasta de pastos sobrantes para la temporada verano-otoño, bajo el tipo de tasación del veintiocho mil pesetas (28.000) y un cupo de 560 cabezas de ganado lanar para ocupar un polígono.

Pliego de condiciones y demás información referida a la subasta, en la Secretaría de la Hermanidad.

El importe de este anuncio será de cuenta del adjudicatario.

Collado de Contreras, 6 de junio de 1959.

El jefe de la Hermanidad, *Angel Martín*.

Hermanidad Sindical de Flores de Avila

Anuncio de subasta

El día *veintitrés* del corriente a las doce horas del día, en el local de esta Hermanidad, tendrá lugar la subasta de pastos sobrantes y rastros de este término Municipal de Flores de Avila en la temporada de verano-otoño, con un total de *dos mil doscientas sesenta y siete* cabezas de ganado lanar, bajo un tipo de tasación de *cientos cuarenta mil doscientas ochenta y dos* pesetas.

Los licitadores tienen a su disposición en la secretaria de esta Hermanidad, el pliego de condiciones.

Flores de Avila, 10 de junio de 1959.—El jefe de la Hermanidad, *Pablo Sánchez*. El secretario, *José Bello*.

Suecia cuenta con ocho sacerdotes católicos nativos

ESTOCOLMO.—La diócesis de Estocolmo, que corresponde territorialmente a toda Suecia, tiene 7 millones 300.000 habitantes, de los cuales tan solo el 3 por 100 son católicos. En la actualidad la Iglesia Católica cuenta en Suecia con 61 sacerdotes, procedentes de 15 naciones diferentes. Entre ellos trabaja un sacerdote español. Los sacerdotes nativos del país son ocho y todos ellos son conversos.—(OFIM).

Hacen falta catedráticos para la Universidad Católica de Ceilán

COLOMBO.—La Universidad Católica de Colombo (Ceilán) se ha dirigido al Centro de Enlace de las Organizaciones Internacionales Católicas con las Misiones para solicitar profesores, religiosos o seculares, de Botánica, Zoología, Física y Economía Política. La enseñanza será en inglés y la Universidad exige un contrato de dos o tres años como mínimo, facilitando alojamiento, gastos de viaje y un sueldo mensual de 200 dólares.—(OFIM).

IMPRESO EN

EDITORIAL SENEN MARTIN
OFICINAS Y TALLERES: P. SAN ROQUE, 42.
DESPACHO: P. DEL TENIENTE ARÉVALO, 1.
Teléfono 1329

La Sección Femenina en Flores de Avila

Como ya indiqué en mi crónica anterior, la delegada provincial Sonsoles B. de Quirós que tiene un espíritu inquieto y una inteligencia dedicada por completo al mejor cumplimiento de su cargo, nos proporcionó para hoy en la Cátedra la presencia de don Ramón Fernández Cabezu, ingeniero agrónomo, quien desarrolló su disertación sobre temas agrícolas.

Ni que decir tiene lo interesante que resulta, ya que el ambiente o auditorio es inminentemente agrícola y todo lo que sea aprender, encaja perfectamente en esta especie de curso tan breve como aprovechado que nos brinda esta simpática Cátedra ambulante.

Recomienda el laboreo a cuatro hojas y su alzada inmediata al levantar los frutos para que los «cineros», nombre que da a los microbios, trabajen con mayor facilidad cumpliendo su papel, al transformar la materia orgánica en asimilable.

Da una orientación sobre los abonos llamando la atención sobre el abuso de los nitrogenados y aconseja los análisis de suelo y subsuelo en sus fincas, para una aplicación indicada de los mismos, logrando al fin, que el auditorio lo comprenda bien y sea muy aplaudido.

Como los diarios se trabaja y el domingo le concedió el Señor para descanso y recreo del hombre, organizamos «el del Sacramento» para distracción de todos, un partido de pelota en el que compiten en «Colorados» los jóvenes de Fontiveros y como «Azules» los de Flores, poniendo tanto los jugadores como el público (que hubo llenazo), los nervios a prueba al resultar un partido de los que yo llamo «fulminantes» por coincidir todos los jugadores delanteros con pegada corta y de toque, viéndose en muchos peloteros varios jugadores en el suelo.

Lo ganaron con ventaja, los de Flores, aunque todos jugaron bien y con nobleza.

El partido se dedicó a las señoritas de la Cátedra que presidían en compañía de las autoridades locales el festejo, que una vez terminado, la delegada provincial obse-

quió con un regalo a cada uno de los jugadores, quienes me encargan haga constar su gratitud.

Y vamos con otro tema, que al decir de los Religiosos es el más interesante de todos al tratarse del alma y Dios.

Queda a cargo del reverendo padre carmelita, Angel Vicente, que tiene por delante un Ciclo de Conferencias sobre temas morales, de carácter formativo. Desde su primera disertación en la que nos hace ver la necesidad urgente de aplicar nuestra inteligencia a la búsqueda de nuestro destino eterno, hasta la aplicación concreta interpretando la vida como una vocación y aplicación de amor, dedicado a Dios y al prójimo.

Este último punto, hizo conferencia apame, dedicándose a ahondar en la técnica moral, que se debe al uso de los amores social o humanamente esenciales, dirigiendo sus disparos a la unión matrimonial.

Las observaciones acerca de las actuales deturpaciones del sano sentido, se encabalgaban dando amenidad a la lección.

Interpretó, popularmente, la filosofía del tiempo con todas sus deturpaciones haciendo ver que las ideas erróneas de los pensadores, se hallan representadas en las actitudes inconscientemente equivocadas, del vulgo.

Una lección, en la que apreciamos, popularmente interpretadas, las ideas desesperanzadas del existencialismo, sobre el fondo de la filosofía perenne, donde supo acercar a la mentalidad sencilla, soluciones y peligros insospechados por ella.

Todo el Ciclo ha sido cimentado con una ponderada erudición, mientras la aplicación analítica de los casos de la vida diaria, distraía alegremente la imaginación de los oyentes.

En resumen: Una gran labor la de esta Cátedra a quien debemos esta riada inteligente y provechosa, que con su siembra callada y meritoria, recogerá un día el cosechón que merecidamente les pertenece.

Jufo Dávila.

La cooperación social al estudio

(Viene de la página 6.ª)

quier intento de renovación ha lanzado a una revolución.

Parece que olvidamos que el problema sustancial de España es el de la Enseñanza y que él es la causa y raíz de todo lo demás. Porque la Enseñanza vista con amplitud proporcional al país no sólo profesionales competentes sino también y sobre todo hombres morales, dignos responsables, aptos para la convivencia.

Es un tanto extraño que aquí, en un país donde han sido y son frecuentes las fundaciones privadas para remediar los efectos de la miseria social —consecuencia siempre de una estructuración injusta— o deficientes sean tan escasas las instituciones para constituir medios —Universidades, Escuelas técnicas, laboratorios...— capaces de impedir la existencia de los factores que originan, impulsan o mantienen aquella. Y es que una vez más tomamos lo secundario por principal, el efecto por la causa.

Hoy que, por impulso de la mano de Franco, segura y terca para la consecución de lo bello y bueno, que se abre paso en nuestra provincia, como en toda España, un ambiente de preocupación y responsabilidad, por estas cuestiones y surgen realidades tan elocuentes en su intención y medida como las becas de la Obra Social del Movimiento, y Ayuntamientos de Santa Cruz del Valle, San Bartolomé de Pinares, Gavilanes, Santa Cruz de Pinares, Nava de Arévalo...

¿No hay razón fundada para esperar de los *abulenses* de vecindad

Las pruebas a que han sido sometidos dos "Caravelles S. E. 120"

A una altura de 12 000 mts. y en una velocidad de crucero de 800 kms. por hora, se puede grabar perfectamente discos musicales

PARIS. (Servicio Especial de Crónicas ARCO).—Nuca una casa constructora sometió a los aviones de su construcción a las pruebas públicas que la fábrica «Caravelle» ha realizado como prólogo a la entrada en servicio de estos aparatos en las líneas de la Air France y la S. A. S. Entre ellas, una de las más sorprendentes ha sido la de despegar perfectamente con un solo reactor y elevarse a 12.000 metros, llevando a su cargo 37 toneladas de peso. Ganada la velocidad pertinente, ya con los dos reactores que le impulsan, paró éstos y sobrevolando París se dirigió a Dijón cubriendo en vuelo planeado 265 kilómetros en 49 minutos.

o simple arraigo, con medios económicos suficientes, una comprensión sincera, una participación real en la empresa? Quienes de verdad amen a esta tierra de Avila, y la recorran y la sientan sabrán perfectamente cómo su redención es sólo posible capacitando —es decir igualando oportunidades— a su pueblo, situándole en condiciones de servir con eficacia a la Provincia o a otra si su desplazamiento es obligado por una mecanización intensa y necesaria del campo no equilibrada por una industria que está por crear y que lo absorba totalmente.— R. N.

Las pruebas se llevaron a efecto en varios días sucesivos. Otra de ellas consistió en la demostración del vuelo sin oscilaciones del «Caravelle» a la vez que de silencio. A una altura de 12.000 metros y a una velocidad de 800 kilómetros a la hora, se grabaron discos musicales en su cabina, con un resultado tal de perfección que dichos discos han sido después puestos a la venta. Periodistas de muchos países han sido testigos. El ciclo de pruebas se cerró con la realización de un viaje consistente en la vuelta a Europa en el mismo día siendo su itinerario el siguiente: Partida de Orly en las primeras horas de la mañana aterrizando en Barcelona desde donde, tras una pequeña escala, se cruzó el Mediterráneo para tocar, Roma, saliendo acto seguido hacia Viena vía Londres, tocando en Frankfurt para regresar a París antes de la caída de la tarde.

El birreactor «Caravelle» es un coloso del aire. Un verdadero coloso que enorgullece a los franceses, conscientes de que han de ser ellos precisamente quienes por fuerza tenían que ostentar la hegemonía del aire. (Francia es en buena parte la cuna de la aviación; el primer avión comercial fué francés).

En Tolouse tienen su cuna los «Caravelle». Veintidós mil personas aproximadamente trabajan en las fábricas de la Sud Aviation que los produce. Ocho factorías aparte construyen el cincuenta por ciento de las piezas, mientras en Tolouse se fabrican las demás y se efectúa el montaje de los «Caravelle». Como dato curioso diremos que un solo aparato cuesta construirlo 300.000 horas de trabajo hasta su puesta en marcha. 600.000 remaches y 400.000 soldaduras eléctricas lo estructuran. 6.000 trabajadores componen la plantilla productora de la Fábrica de Tolouse que funciona al mando de casi 500 ingenieros.

Con el «Caravelle» su casa constructora se ha intentado batir muchos «records». Por lo pronto no hay vuelo más silencioso que el que se puede realizar en un «Caravelle». Sus motores, situados en la cola prácticamente, liberan al pasajero del molesto y continuo zumbido, agotador en los vuelos largos. En el «Caravelle» este ruido se ha reducido al máximo; apenas se observa un ligero silbido lejano. La estabilidad, así mismo, ha llegado a ser otra de las características esenciales de su fama. El vuelo a una altura constante de 12.000 metros ofrece, como es natural, las máximas seguridades. Y para casos de emergencia, ahí están las últimas pruebas llevadas a efecto, de las que damos cuenta al principio de esta crónica.

Las demostraciones se cerraron el último día despegando un «Caravelle» con 43 toneladas de peso —18 de las cuales solamente son de combustible— y elevándose con ambos motores en 24 segundos a una altura de 4.000 metros. Instante después su posición de crucero era 800 kilómetros de velocidad a la normal; 12 kilómetros de altura y hora.

El mundo, indudablemente, ya

Kaleidoscopio

EL CENTENARIO DE LA «BIG BEN»



El famoso reloj del edificio del Parlamento británico, conocido en todo el mundo con el nombre de «Big Ben», que aparece en esta fotografía tomada desde la Plaza del Parlamento, ha cumplido cien años esta primavera.

El reloj comenzó a funcionar el 31 de mayo de 1859, pero hasta once días después su campana no empezó a dar la hora. Entre los numerosos turistas de ultramar que toman todos los años fotografías del reloj o los millones que ponen en hora sus relojes con el sonoro tañido radiodifundido diariamente, hay muy pocos que sepan que «Big Ben» no es el nombre del reloj.

«Big Ben», es en realidad el nombre de la campana de 13,5 toneladas que produce la nota más grave del tañido. En la fotografía inferior se ve a los señores E. H. Williams (izquierda) y Wrighton comprobando el estado de las tuercas y pernos del gigantesco martillo de la «Big Ben».

Para transportarla a través de Londres, desde la fundición Whitechapel Bell (1859), hizo falta un tiro de 16 caballos, y los londinenses la bautizaron poco después con la denominación de «Big Ben» (Gran Ben), aludiendo con ello al nombre del entonces jefe de la Junta de Obras Públicas, sir Beniamín Hall, cuyo departamento estaba encargado de la instalación.

El reloj formaba parte del plan de Charles Barry para reconstruir Londres a raíz del gran incendio de 1834. Aunque hoy día, cuando los relojes atómicos pueden apreciar una millonésima de segundo, el de la torre del Parlamento británico se considera como una magnífica obra de ingeniería de precisión. El que lo proyectó calculaba que colocando una moneda de un penique en el péndulo, que mide cuatro metros de longitud y pesa un cuarto de tonelada, el reloj adelantaría cuatro décimas de segundo cada veinticuatro horas.

Para señalar el centenario, el día 3 de junio de 1959, se celebró una exposición en la Torre de las Joyas, de Westminster, que es uno de los últimos restos del antiguo Palacio de Westminster. La Torre estará iluminada con reflectores hasta el otoño.

les viene pequeño a los aviones. El «Caravelle» en aviación comercial, lo acaba de demostrar. Con los mismos periodistas que en París vivieron las pruebas ha hecho un vuelo Copenhague-El Cairo en ocho horas tras las obligadas escalas. Desayunar en el Polo y comer medio mundo más abajo.

Ahora le será fácil vestirse en Madrid

Cuando visite la Feria del Campo...

¡vaya a **Maxcali**!

Unos minutos serán suficientes para que pueda tener su traje a su medida exacta.

Una gran organización le permite escoger el suyo entre miles de trajes de última moda, con telas y forros de primerísima calidad, un acabado perfecto y a unos precios ventajosísimos.



Ahora usted va a Madrid y vuelve con traje nuevo ¡el mismo día!



PUERTA DEL SOL, 3

SUCURSALES EN: VALLADOLID, ZARAGOZA, BARCELONA.

La situación Internacional

Después de un nuevo ultimátum

Después de cinco semanas de cambiar discursos —siempre los mismos— y sonrisas —siempre iguales— hemos llegado a la conclusión de que ni los unos ni las otras han servido para nada. Hace unas días, Herter, perdiendo la paciencia, le dijo fríamente a Gromyko: "Yo me pregunto verdaderamente lo que hacemos aquí y si no sería mejor que volviéramos a casa". Literalmente expresó lo que todo el mundo occidental piensa de la Conferencia de Ginebra. Gromyko sonrió cínicamente, que es también el verdadero espejo de la diplomacia soviética. Ayer, al fin, se ha ido más lejos, al reconocerse, ante el nuevo y brutal ultimátum comunista a la seguridad del Berlín occidental, que se ha vuelto a la situación explosiva creada por Krustchev con su discurso de noviembre de 1958. Entonces el ultimátum era de seis meses. Ahora es de un año. ¿Equivale esto a un repliegue? En cierto modo, sí; se trata de que, a pesar de todas las maniobras efectuadas por el Kremlin para explotar las divergencias occidentales, ha advertido que el fruto no estaba aún maduro: por mucho que hayan trabajado en la sombra los partidarios de un compromiso, la opinión pública no tolerará ninguna fórmula, por muy dorada que se presente, equivalente al abandono del bastión berlinés o a una abdicación ante las exigencias soviéticas, por muy endulzada que se presente en la mesa ginebrina.

Después del nuevo desafío lanzado por Gromyko bajo la forma de un brutal ultimátum, que quiere utilizarse como medio de presión, y tras la réplica tajante del secretario de Estado norteamericano, ¿qué sucederá el viernes? El flemático Herter declaró que jamás se aceptará negociar bajo la amenaza. ¿Significa esto que queda cerrada la puerta para la Conferencia de jefes de Gobierno? Eisenhower, en un último intento de encontrar una solución, había reiterado esta misma declaración. Krustchev a su paso por Budapest hizo unas declaraciones al periódico "Nepszabadsag", en que afirmó con un optimismo cuyo valor se desconoce: "El encuentro "en la cumbre" debe tener lugar, incluso si la Conferencia de Ginebra no llega a un acuerdo". Aunque no haya acuerdo, como lo dejan prever las últimas evoluciones de las sesiones públicas, falta saber si no se llegará en la sesión secreta de hoy a un compromiso, que es palabra diferente de la primera. Los unos y los otros, occidentales y soviéticos, parecen inclinados, con matices que van disminuyendo del inglés al alemán occidental a la celebración de la Conferencia "en la cumbre".

Seiscientos niños vacunados contra la polio en Lucena

—(—)

LUCENA (Córdoba).—Seiscientos niños han sido vacunados contra la poliomielitis por un grupo facultativo procedente de la Jefatura Provincial de Sanidad, con la colaboración del Servicio local de Puericultura. La vacunación se ha hecho voluntariamente en el centro de Higiene, a los niños acogidos a la Beneficencia municipal o económicamente débiles.—(Cifra).

Dos muertos y cinco heridos al derrumbarse parte de una obra en construcción

Se trata de unas obras en el barrio de Moratalaz

MADRID.—Dos obreros muertos y cinco heridos, algunos de ellos de gravedad, ha sido el trágico balance de víctimas en el hundimiento ocurrido sobre las once menos cuarto de la mañana de ayer, al derrumbarse parte de una obra en construcción sita en el polígono E. L. del barrio de Moratalaz detrás del paseo del Doctor Esquerdo. La catástrofe surgió de repente. Nadie tuvo tiempo de darse cuenta de lo que realmente estaba sucediendo hasta que gran parte de la obra quedó convertida en un montón de escombros.

El hundimiento se registró en una casa de cinco pisos, todavía en construcción. Se trata de una obra perteneciente a un bloque de cuatro casas, con 80 viviendas en total, que a su vez forma parte de una construcción que tiene unos 150.000 metros cuadrados de muros básicos para viviendas, todas ellas de tipo parecido.

Esta se derrumbó, arrastrando una pared de diez metros cuadrados, cuyos bloques y cascotes sepultaron a siete de los obreros que allí trabajan.

Los obreros trabajaban en distintas plantas de la obra. Uno de ellos estaba en el último piso trabajando en una grúa de ascensión de materiales.

Los albañiles muertos son Victoriano Rebollo Rebollo, de treinta y nueve años, natural de Trujillo (Cáceres), que habitaba en la calle de las Golondrinas, número 74 (Palomeras Altas). La víctima es padre de familia numerosa. Precisa-

mente la semana pasada nació su sexto hijo. Hemos hablado con la madre de la víctima. Hace poco vino de su pueblo a Madrid para residir con su hijo. Nos dice que ella misma le preparó esta mañana el desayuno. Después añade: «¿Qué será ahora de mis seis nietos?»

El otro albañil muerto es Antonio Ojeda Simón, de treinta y cinco años. Falleció a los pocos minutos de ingresar en la Clínica del Trabajo de la calle Lope de Rueda, 43, a consecuencia de las gravísimas heridas que sufrió.

LOS HERIDOS

Los heridos fueron rescatados unos por sus compañeros de trabajo, otros por los bomberos, cuyo servicio fué requerido inmediatamente después de producirse la catástrofe. Son los siguientes: Juan Pablo Simón Santos, de veintidós años, ayudante de albañil, que vive en Palomeras Altas, número 46; sufre fractura de huesos de la nariz, conmoción cerebral y otras lesiones de pronóstico reservado. José Fustel Lara, de treinta y dos años, también ayudante de albañil, resultó gravemente herido; sufre la fractura de la columna vertebral. José Luis Llorca Galindo, peón de albañil, de dieciocho años, sufre herida contusa en el cuero cabelludo y diversas lesiones en varias partes del cuerpo, de pronóstico reservado. Otros heridos graves son el capataz Antonio Falcón García y el obrero Manuel Galisteo Martín.

La Conferencia de Ginebra camina a un final de completo fracaso

(Viene de 1.ª página)

Oeste hasta dejarlos reducidos a contingentes simbólicos.

—Toda propaganda hostil dirigida contra la Alemania oriental debe cesar en el Berlín occidental.

—Deben suprimirse todas las organizaciones del Berlín-Oeste que realizan espionaje.

—Las potencias occidentales deben obligarse a no establecer ninguna instalación atómica o de cohetes en el Berlín occidental.

"RUSIA HA HECHO RETROCEDER EL PROBLEMA A 1958", DICE HERTER

Habló después el secretario norteamericano de Estado, Christian Herter, quien manifestó que los Estados Unidos "jamás negociarían bajo amenazas, límites de tiempo o presiones". Agregó que a su país le agradaría continuar las conversaciones de Ginebra si existiera alguna posibilidad de que conduzcan a un acuerdo y, por tanto, a una Conferencia "cumbre". Agregó que Rusia, con su extraordinario ultimátum, ha hecho retroceder la cuestión berlinesa en su totalidad a donde se encontraba en noviembre de 1958, cuando Krustchev conminó a Occidente a abandonar Berlín. La nueva propuesta rusa, añadió Herter, está destinada a forzar la confederación de Alemania según condiciones rusas, bajo la amenaza de que, de otra forma, la Unión Soviética firmaría un acuerdo separado con la Alemania comunista.

Dijo también que Occidente tuvo hasta el martes esperanzas de que se

hiciera algún progreso, pero que habían sido disipadas por la nueva propuesta soviética, que forzaría a Occidente a abandonar Berlín dentro de un año. Herter dijo a Gromyko abiertamente que Occidente no negociará bajo esta amenaza y abandonó claramente en la Unión Soviética la decisión de continuar o no la Conferencia.

LLOYD, DECEPCIONADO

Le siguió en el uso de la palabra el secretario británico del Exterior, Selwyn Lloyd, quien dijo que había acudido a Ginebra con la esperanza de realizar negociaciones fructíferas, pero que no podía esperarse que se hicieran progresos sobre la base de la posición últimamente adoptada por Gromyko.

Habló después el ministro de Asuntos Exteriores de la Alemania oriental, Lothar Bolz, que apoyó la llamada propuesta conjunta de Rusia y la Alemania comunista.

EL DOBLE CHANTAJE RUSO

Couve de Murville dijo a Gromyko que su propuesta constituía una doble amenaza: si Occidente no acepta las comunicaciones vitales con Berlín serán cortadas, y si Occidente acepta y en un año no se llega a un arreglo, la situación volvería a estar como al principio. Añadió que Occidente ha acudido a Ginebra con las mejores intenciones, pero ahora ha surgido una situación seria. Por ello, agregó, los aliados tienen que pensar si tendrá

Chocan dos aviones

(Viene de 5.ª página)

rato, pilotado por el teniente Martín Benítez, se precipitó al fondo del barranco de San Nicolás, de unos ciento cincuenta metros de profundidad, pereciendo carbonizado el piloto al incendiarse el avión. Según ha manifestado un campesino que se encontraba en lugar próximo al del suceso, cuando los cazas estaban a la altura del barranco de San Nicolás le pareció que el avión del sargento fallaba y que el del teniente se situaba debajo de aquél. El avión del sargento logró elevarse, pero no lo suficiente como para salvar una loma que tenía delante, contra la que se estrelló. El caza-bombardero del teniente, a pesar de maniobrar con toda rapidez, cayó finalmente al cauce del profundo barranco.

Al llegar la noticia del suceso a la base de Gando despegó un helicóptero, que aterrizó en el campo de fútbol de San Nicolás con el propósito de recoger al herido, pero éste había salido ya en una ambulancia con dirección a Las Palmas. Horas después del accidente se personaron en la aldea de San Nicolás el gobernador civil de Las Palmas, el jefe accidental de la zona aérea de Canarias y otros jefes y oficiales de la base.

La Guardia Civil intervino desde los primeros momentos en auxilio de las víctimas.

CARTELERA DE ESPECTACULOS

Teatro Principal.—«La Justicia al Acecho».

Cine Lagasca.—«El pequeño ruiseñor».

CALIFICACION MORAL

«La Justicia al Acecho», (3); «El pequeño ruiseñor», (2).

(1), todos (incluso niños); (2), jóvenes; (3), mayores; (3-R), mayores con reparos; (4), gravemente peligrosa.

EL ANUNCIO DE ESPECTACULO NO SIGNIFICA RECOMENDACION.

Organización Nacional de Clases

Número premiado el día 9, el 977.

Número premiado el día 10, el 401.

Cuatro muertos al estrellarse un avión de la Marina holandesa en Goa

Un avión de la Marina holandesa, con ocho personas a bordo, se ha estrellado en Goa al tratar de realizar un aterrizaje forzoso, según informa un portavoz del Consulado General de Holanda en Bombay. Resultaron muertos cuatro pasajeros del avión, que realizaba el vuelo Colombo-Karachi. Todos los demás ocupantes recibieron heridas.

SE TRASPASA

Pensión Abulense. Calle de Estrada, número 11.—AVILA

VENDO MOTO

con sidecar. 5 H. P. Teléfono 1415

algún sentido continuar la Conferencia.

El profesor Wilhelm Grewe, jefe de la Delegación de la República Federal Alemana, dijo que las últimas propuestas soviéticas sobre Berlín son completamente inaceptables y que la ruptura de la Conferencia Este-Oeste supondría una "honda desilusión" para el pueblo alemán. Agregó que su país no está dispuesto a dejarse "asustar" por la maniobra soviética.